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CTouMMOCTb Ha
KB.M. B Mec.,
py6. c HOC

KOHCTpPYKTUBHbIE 3/1IeMeHTbI

1 |BoccTaHoBneHve (pEMOHT) OTMOCTKM 100 M2 OTMOCTKM 0,15 1 2,704
5 CmeHa 064enoK NpMMbIKAHUIA U3 NIMCTOBOW CTanu(KOHbKM, 100 m 0.1 1 0,94
BETPOBbIE NNAHKW)
Utoro no paspeny: 3,64
BHyTpuaomoBoe MHXXeHepHoe o6opyaoBaHUe N TeXHU4YeCKne yCTpoMCcTBa
3 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHUX KaHaNM3aUUOHHbIX 100 M Tpy6i 0.1 1 013
TpybONpoBOAOB
4 |OcMOTp TEPPUTOPUN BOKPYT 34aHMs 1 oyHOAMeHTa 1000 ka.m. obuie 1,004 2 0,04
p TeppuTop pyr 3a YHA, nnowaau ) )
5 |OCMOTp KMPMUYHbIX U Xene30b6eTOoHHbIX CTeH, hacanos 1000 k8.m. obuen 1,004 2 0,34
nnowaau
6 |OcMOTp BHYTPEHHEN OTAENKM CTEH 1000 k8.m. obuien 1,004 1 0,24
nnowaau
7 |OcMOTp 3anonHeHust ABEPHbIX Y OKOHHbIX MPOEMOB 1000 k8.m. obwen 1,004 1 0,18}
nnowaau
8 OCMOTp BCEX 3/1EMEHTOB KPOBESb U3 LUTYYHbIX MaTepuarnos, 1000 K8.M. KpOBAM 0,432 5 0.14
BOAOCTOKOB
1000 m2
9 |OcmoTp BOAOMPOBOAA, KaHaNM3auun ocMaTpuBaembIX 0,42 1 0,091
nomeLL.eHnn
100 m
10 |lMpouncTka kaHanM3aunoHHOro fexaka KaHanu3aLMoHHOro 0,1 1 0,21
nexaka
11 [MpoBeaeHne TexHNYeCcKknx OCMOTPOB M YCTPaHEHNe 1000 kB.M. 06LLEen 1004 3 1 o8l
HE3HAYUTESIbHbIX HEMCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALUMU  |nnowanu ' ’
12 OcMOTp 3neKTpoceTw, apMaTypbl, anekTpoobopynoBaHus Ha | 100 NecTHUYHbIX 004 5 0.04
NECTHUYHbIX KNeTKax nnoLagok ' '
13 |OcmoTp CUNOBbLIX LWMTOB 1 wnt 1 1 0,06
1000 M2 obwen
nnowanu Xunbix
YcTpaHeHne aBapym Ha BHYTPMOOMOBBIX MHXEHEPHbIX CETSX |nomeLueHui,
14 |npwu cpoke akcnnyaTauMm MHOrOKBapTMpHoOro goma ot 31 oo |ob6opyaoBaHHbIX 0,569 1 0,394
50 net rasoBbiMW NNUTaMm
(B rog ons ogHom
CMEHbI)
UTtoro no pasgeny: 3,85
CaHuTapHoe coaepxaHue MecT obLiero nonb3o0BaHUA, 6N1aroycTponcTBo NPUMAOMOBON TEPPUTOPUN U
npouve paboTbl
15 z6op|<a CTpOUTENBHOIO Mycopa ¢ TpaHcnopTuposkon Ao 100 1 M3 wmycopa 15 1 O,lSI
16 |TpaHcnopTupoBKa CTPOUTENILHOIrO Mycopa Ha NOSUIoH 100 Kky6.M/kM 1,612 1 0,09
HepaTusauus YepaakoB 1 NOABasioB C NPUMEHEHNEM 1000 m2
17 |7epamsaums uepi A P o6pabaTbiBaeMbix 0,42 2 0,22
roTOBOW NPUMaHKN .
NnoMeLeHnn
1000 m2
18 |desnHcekumss nogsanos obpabaTtbiBaembIx 0,42 2 0,44
NnomeLLieHnn
WUToro no paspgeny: 0,87

NTOIo No CMETE:

8,36




